



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/633.**

Benyújtás dátuma: **2022-07-13 13:35**

Parlex azonosító: **1NGGG05Z0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ungár Péter (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Ki látja el szakszerűen otthonukban a betegeket? "**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az otthoni szakápolás működése akadályokba ütközik, mivel az otthoni szakápolók nagy része, de az otthonápolásban dolgozó gyógytornászok 90%-a is például, KATÁ-s vállalkozóként működött. Sokan másod, harmadállásokat is vállaltak, így tudott működni az egészségügy, így volt lehetséges, hogy minél több ápolásra szoruló segítséget, ellátást kapjon. Most nagy bajban vannak a szakemberek, mivel a finanszírozást a NEAK-tól kapják, nem magánszemélyektől, így súlyosan hátrányosan érinti őket a változás.

Jelenleg is már 4-5 hétre nőtt a várólisták ideje, ami azért is nagy baj, mert a kórházból kikerülve nem mindegy, hogy mennyi idő után kapnak gyógytornát, segítséget a betegek. Az új változás, a szigorítás kedvezőtlen hatással lesz az otthoni szakápolás rendszerére, tömegesen távozhatnak külföldre, rengeteg lesz a pályaelhagyó és annál is több az ellátatlan beteg, segítségre szoruló.

Ezzel kapcsolatban szeretném kérdezni Miniszter Urat:

1. Hogyan tervezi megoldani a kormány az egészségügyi rendszerben felmerülő zavarokat, amiket a KATA működésének változása idéz elő?

2. Elképzelhető, hogy mentesítik az egészségügyi dolgozókat, az otthoni szakápolásban résztvevőket a változtatások alól, a megfelelő ellátás érdekében?

3. Hogyan tervezik az otthoni szakápolás intézményét fenntartani az egyre kevesebb szakember, az alacsony finanszírozás mellett?

Várom megtisztelő válaszát.

Tisztelettel:

Ungár Péter (LMP)

Budapest, 2022. 07. 13.